





8 Martie — Ziua internațională a femeii

O ZI-SIMBOL ÎN PRIMĂVARA ȚĂRII

Cu petalele ca amintiri sau presimțiri ale zăpezii, ghiociei au invadat piețele și străzile încă de la sfârșitul lui decembrie trecut.

S-au bucurat sentimentalii și îndrăgostii, fetele și-au luminat gulerele paltoanelor, dar tot martie rămâne timpul cel plin de tăceri suave pentru un asemenea dar.

Cu un coș plin de ghiociei, am plecat și noi în căutarea aceluia pentru care prima lună de primăvară a sosit cu împliniri, speranțe, sau dragi aniversări.

Am fi avut chiar nevoie de mai multe coșuri...

Rîndurile paginii pe care o citiți acum via să spună despre aceste drumuri — pe cărările tinere ale unei luni marcate de o dată, 8 MARTIE, cind cele mai frumoase și mai curate gânduri ale bărbatilor se îndreaptă spre semenele lor.

Iar miinile poartă — cu sfiala și emoția de care nu ne-am fi crezut uneori în stare — un buchet de ghiociei.

Semn de dragoste și urare de bine.

Cui să-i dăruim ?



SCRISOARE DE INIMĂ

Începem prin a-i silabisi numele intelec înăci din zori... Cu toate că nu-mi place să scriu, dar când este vorba de tine...

Îngăduie-mă dar al poeziei să-i pot sculpta numele roșit în fiecare zi, să-l împădălesc în haina versului...

Dacă am vrea să o descriem ori să o deflăm, o vom spune că ea este precum răsăritul soarelui în fiecare zi, precum căldura însoțitoare de toată ziua...

RADU FELIX

Ca să nu pară doar o poveste...

Nu se poate ca, mergând printre simțitorii care au la activ mai multe rânduri de barăci, risipite prin diferite puncte din țară, să ține cu răbdare...

Încet cu încetul, să capete proporții incredibile. Dar, în câteva puncte, toate istorisirile se aseamănă, semn că își trag seva din adevăr.

plecat la Valea Drăscului. Fire, autoritar, caracter puternic, s-a înțeles întotdeauna foarte bine cu bărbatul din subordine...

partament mai confortabil decât o banană, în plin cîmp... Si cite și mai cite...

Dincolo de prima vedere

Aveti dreptate ca, la prima vedere, să vă mirați. Întîi — pentru că locul se cheamă Bărbănteni Apoi — după aceea clipă — după prima vedere, deci — se duce și mirarea.

Într-o zi din viața ta este caldă și energică. Cunoscute îndepărate problemele membrilor organizației pe care o conduceți...

Nu pare deloc surprinzător atunci cînd M. Răbuleșcu, după ce a intrat în viața noastră...

Deși îl avem în scrisă în limbă înmădată la jumătate o mărțiștură de identitate, li spunem mereu și mereu pe celălalt nume al ei...

CIND VOM REVEDEA „ORAȘUL MINUNILOR...”

SUMAȘA IOANA POSTELNICU, iată-vă debutând, la 44 de ani după apariția veștii că s-a născut, reposedată pe ecran — tulburătoare „plecare a Vlasinilor”...



O întrebare acum, legată de fel de luna martie, lună a femeilor. Se spune că...

CÎMPULI-UNA, HORA-I ALTA...

Harnică-i Floarea Bolognului... Nu-i ajunge pămîntul sub ea de atîta alergătură...

DE TINE

Un cîntec spus de ochii tăi, lăstunii, Deschiși iubirii, soarelui și lunii.

Un cîntec mut al părului ce-î stringi în coc, ținut de arcul minții stîngi.

Fetița noastră vrea să se deștepte, Du-i spoarta legănătoare a minii drepte —

Bătrînii noștri-s obosiți, adu-le Un cîntec din hotare și pătule.

Ne însoțim în tot ce-și poate spune O bucurie, pin' la soare-apune,

În zile lungi și-noapți cu stele dese, Cu mingierii și-șoape înțelese.

Îesim la lucru ori ne-nțoarec iară, Mă uita la tine seară după seară,

Și te găseșc în toate și te laud, Te strig, te-ascult, te-ascund ca să te cuit.

Noi amîndoi, ai cântărilor și-ai pînii, Supușii casei noastre și stăpînii.

ION MOREA

ULTIMUL 10

Copiii cîntă un cîntec despre primăvară și părăsesc vesele sala de grupă după încheierea activității de lectură după imagini.

ani, dar în tot acest timp am revăzut permanent manualele de metodica, am citit tot ce a apărut nou în domeniul educației preșcolare.

Să ascultăm „gura satului”!

Vedeți dumnea-voastră — ne spune SITA NIȚA, primăvara din Dumbrăveni, județul Vrancea — mai sînt și vorbe din bătrîni care dau greș azi. Nu multe, dar mai sînt. Asta — că să nu te uiti în „gura satului” — nu mai merge de mult. Păi ce primar poți fi dacă nu-ți ascuți pe oameni?!

Simplu, despre Angela

Iată ce știm, în acest moment, despre ANGELA NAN : ● a venit, în urmă cu optiva ani, dintr-un sat din Țara Chioarului, de la Bocu Mare, și s-a înscris la un liceu industrial — cu profil mecanic — din Bala Mare ;

Aritmetică gingașă

RITA REISZ este slefutoarea la secția safire industriale de la I.A.E.M. Timișoara. Ziua cînd mi-a fost recomandată — 1 martie — a fost pentru ea o zi plină de frumoase emoții. Hita e tinărar. Are 22 de ani, iar în acea dimineață de început de primăvară primise din partea colegilor și colegelor de muncă nenumărate mărțișoare. Am insistat să le numere. Ne-a refuzat.

În prag de 8 Martie ÎNTREBĂRI DESPRE...

Cunoașterea mediului inconjurător. Aici răspunsul nu poate fi produs în cuvinte pentru simplul motiv că tinăra locuitoare a Bucureștilor, Mildrid Hantșu, a împlinit de curînd... un an. Cu toate acestea, își poate recunoaște bunica după ochelari pe care aceasta îi poartă.

Bucureștii prin oglinda retrovizoare un oraș vesel, cu multe femei tinere și frumoase, cu bărbai care așteaptă chiar și o oră la întîlnire. Fără să se plîngă de frig sau de ploaie...

— În ceea ce îi privește pe bărbai, da. Fetele se rezervă pentru 8 martie, atunci cînd echipa noastră se va califica în semifinalele „Cupei U.E.F.A.” (Valeria Frățilescu, Florina Codlea — Craiova). Așteptări — Care ziar sau revistă s-ar vinde mai repede de 8 Martie? — Dacă ar apara în ziua aceasta, desigur că „Femeia” (Cornelia Preliță, București). Alternative — V-ați casătorit la 1 martie. Ați avut pînă acum vreo discuție cu soțul? — Nu chiar în contradictoriu. Dar eu am vrut să împlin de la început ca numele pe care-l vom da fetei noastre să fie Mihaela! Dacă o să fie Mihaela, n-are decît să-i spună Cornel! (Mihaela Trîneș, soția lui Cornel Trîneș — Combinatul siderurgic Hunedoara).

ÎN SFÎRȘIT...

...n-a mai rămas în discuție decît... întrebarea inițială : cui dăruim ghiociei? Pentru că, pînă la urmă, un coșuleț cu ghiociei a rămas nedăruit, pentru a fi fotografiat de Gheorghe Cucu. Sabin Ștefanuță, autorul desenelor, a fost de părere că hotărîrea ultimă trebuie luată de realizatorul paginii — Dan Mucenic. Dar și acesta s-a dovedit incapabil de a lua o decizie.

